

PŘIPOJENÍ DOMU NA OPTICKOU SÍŤ SPOLEČNOSTI PE3NY NET S.R.O.

Vážení předsedové SVJ, zástupci bytových družstev a majitelé domů,

rádi bychom Vás požádali o poskytnutí souhlasu s připojením Vašeho bytového domu na nově budovanou veřejnou telekomunikační optickou síť, kterou ve Vašem okolí připravuje naše společnost Pe3ny Net s.r.o. **Technologie, kterou nabízíme, je připravena pro potřeby vývoje přenosu dat i v příštích desetiletích a nebudete ji už nikdy muset měnit.**

Co získáte připojením domu na optickou síť?

Nulové náklady pro vlastníka nemovitosti – realizace připojení domu na optickou síť je zdarma a k následnému odběru služeb Vás nezavazuje.

Nulové náklady na připojení koncových uživatelů – instalace i aktivace služby je s námi zdarma. Naši atraktivní nabídku služeb a výjimečných bonusů naleznete na www.pe3ny.net.

Připojení pro dům zdarma – snížíte si náklady na provoz domu a připojte si kancelář SVJ či bytového družstva, kamerový systém, dálkové odečty energií nebo jiné služby.

Férově a bez závazků – při řešení různých životních situací u nás objednané služby můžete bezplatně měnit či přerušit na 1 až 3 měsíce. Smlouva je bez závazků, na dobu neurčitou a v případě jejího ukončení výpovědní lhůta činí maximálně 30 dní.

Optická přípojka až do bytu – největší výhodou tohoto typu připojení je, že na optickém vláknu bude i do budoucna s roustoucími nároky uživatelů internetu vždy dostatečná kapacita. S nově dostupnou technologií XG(S)-PON rychlost připojení v současnosti dosahuje až 10 Gb/s. Na rozdíl od jiných operátorů je naše připojení symetrické. To znamená, že rychlost stahování a odesílání dat je stejná – například 100/100 Mb/s, 500/500 Mb/s, 1/1 Gb/s, atd.

Přístup k internetové televizi nové generace Sledování TV – aktuálně nabízíme službu IPTV sledovani.tv.cz s využitím mnoha chytrých funkcí jako jsou zpětné přehrávání, pozastavení a nahrávání pořadů a filmová videopůjčovna.

Speciální tarif pro seniory za 250 Kč – vycházíme vstříc seniorům 65+, kteří mají rádi moderní technologie.

Konkurenční prostředí, které pro Vás snižuje ceny – neplatíte velkým nadnárodním telekomunikačním operátorům více, než musíte. Jakmile zmíníte, že přecházíte k Pe3ny Net, uvidíte, jak velkou slevu Vám již dávno mohli poskytnout.

Navýšení hodnoty Vaší nemovitosti – v dnešní době je dům bez moderního datového připojení jako v minulosti dům bez teplé vody. Při koupi či pronájmu nemovitosti je kladen velký důraz na dostupnost a kvalitu připojení.

Spojte se s námi a zajistěte pro sebe i příští generace připojení na technologii, kterou již nebude potřeba měnit!

Udělení písemného souhlasu Vás nezavazuje k následnému odběru služeb nebo podílu na nákladech na stavbu. Svůj souhlas poskytujete jen se zavedením optického kabelu do Vašeho domu a s vybudováním přístupové sítě pro majitele nebo nájemníky bytových jednotek. Po obhlídce objektu ve spolupráci s Vámi následně zpracujeme optimální technické řešení přímo pro Váš dům, které bude součástí Souhlasu s umístěním sítě elektronických komunikací (SEK). **Tento dokument je nezbytný pro realizaci schvalovacích procesů územního řízení.**

V případě, že od Vás souhlas s umístěním veřejné telekomunikační sítě nezískáme, Váš dům nebude možné do připravovaného projektu zahrnout. Dodatečné připojení objektu mimo plošnou realizaci optické sítě v oblasti bude poté nemožné nebo velmi komplikované a časově náročné.

Váše Pe3nyNet

Co by Vás ještě mohlo zajímat...

Je realizace připojení k naší síti spojena s náklady pro dům?

Ne, veškeré náklady na zasítování objektu a na jeho připojení k optické síti jsou zcela na naší straně. Váš dům nenese žádné přímé či nepřímé náklady na výstavbu sítě ani na její následný provoz.

Je možné dům připojit na optickou síť a vnitřní síť odložit na později?

Ano, důležité je v domě mít přírodní optický kabel, vnitřní síť je možné dodělat později, třeba při plánované rekonstrukci objektu, apod.

Je možné zavést optickou přípojku do domu později?

Ne, po ukončení výstavby zemního vedení jsou povrchy komunikací uvedeny do původního stavu a další výkopové práce je možné uskutečnit většinou až po 10 letech.

Je instalace vnitřní sítě podmíněna odběrem služeb?

Ne, věříme, že naše služby si samy najdou spokojené zákazníky. Instalace vnitřní sítě v domě nezavazuje k odběru koncových služeb.

Jak dlouho trvá instalace vnitřní sítě a jak velký je rozsah prací?

Instalace vnitřní sítě trvá podle velikosti domu 3 až 5 dní a ve většině případů nedochází k velkým stavebním úpravám. Při plánování a výstavbě se vždy snažíme o minimální zásahy v objektu.

Jak je vnitřní síť vedena?

Technické řešení se odvíjí od typu domu. Po obhlídce na místě navrhujeme optimální řešení, které bude vyhovovat oběma stranám. Všechny prvky sítě mají certifikaci pro provoz telekomunikační sítě v České republice a instalace jako celek vždy splňuje technické normy ČSN EN.

Kdo hradí náklady na provoz vnitřní sítě?

Veškeré náklady na provoz i údržbu sítě hradí Pe3ny Net s.r.o. Modernizace či přeložení kabeláže například z důvodu pozdější rekonstrukce v domě je také hrazena naší společností. Pasivní optická síť (PON) nevyžaduje aktivní prvky v domě, a tím nevzniká potřeba odebírat elektrickou energii.

Jaká je kapacita sítě a mohou se připojit skutečně všichni?

Vnitřní síť projektujeme tak, aby každou bytovou jednotku bylo možné kdykoliv bezproblémově připojit. Optické vlákno, kterým je byt připojen do sítě, má v podstatě neomezenou kapacitu, a tudíž u koncových zákazníků neuplatňujeme agregaci. V naší nabídce nenajdete obchodní trik RYCHLOST AŽ X Mb/s - na této technologii je rychlost internetu vždy taková, kterou jste si objednali a za kterou platíte.

Máte další otázky? Neváhejte se na nás obrátit, rádi Vám vše podrobněji vysvětlíme.

